

我省开展电动自行车充电价格专项监管

电动车充电费用要明码标价

南国都市报3月28日讯(记者 蒙健)3月28日,记者从海南省市场监督管理局获悉,为进一步规范充电收费行为,维护广大消费者合法权益,海南省市场监督管理局自3月28日起开展电动自行车充电价格行为专项监管行动,力争在今年6月前全面监督电动自行车充电费用明码标价和居民合表电价政策落实到位。

省市场监督管理局要求电动自行车

充电设施运营单位积极响应号召,主动开展自查自纠,配合各市县市场监管局组织开展的集中约谈、提醒告诫等活动,对自身经营行为进行审视,及时发现并改正可能存在的问题,做到合法合规经营。

同时,电动自行车充电设施运营单位要严格按照有关通知要求,做到充电电费和服务费分别标示、分别计价,在扫描充电页面、充电电站或APP的显著

位置进行明码标价,让消费者能够便捷、清晰地了解价费标准。若充电点暂时不具备电量计量条件,也务必执行价费分离的明码标价专项规定,标注该充电点站电价信息,在电费、电量一栏向消费者标明或说明该充电点桩暂时不具备电量计量功能以及电费、电量暂不计收的客观情况。

省市场监督管理局提醒,电动自行车充电设施运营单位若运营的充电设施

位于居民住宅小区红线内,请严格执行居民合表电价政策。这不仅是政策要求,更是保障居民切身利益的重要举措。尚未执行该政策的,请立即整改,避免受到相应处罚。

欢迎广大市民和社会各界参与监督,如发现电动自行车充电价格涉嫌违法违规行为,请拨打12345热线电话提供线索,或通过全国12315平台进行投诉举报。

今起海南降温降雨

28日夜间至4月1日局地有大到暴雨

南国都市报3月28日讯(记者姚皓 通讯员刘爽 李凡 吴春娃)记者从海南省气象台了解到,预计未来一周受冷空气影响,海南将迎来降温降雨天气。

省气象台预计,28日夜间~4月1日,全岛大部地区阴天有小到中雨,北

部、东部和中部地区(海口、定安、文昌、屯昌、琼中、琼海和万宁等市的部分乡镇)有大到暴雨;最高气温五指山以北地区21~24℃,五指山以南地区26~29℃,最低气温中部和西部内陆地区16~18℃,其余地区19~22℃。

4月2日~4日,海南岛中部、东部和西南部地区(屯昌、琼中、五指山、琼海、万宁和乐东等市的部分乡镇)有分散阵雨,其余地区多云为主。气温逐日回升,4日最高气温北部和东部地区25~28℃,其余地区28~31℃。

28日夜间~4月1日,北部湾海面,海南岛四周海面,西沙、中沙和南沙群岛附近海面,风力5~6级、阵风7~8级。4月2日~4日,北部湾海面,海南岛四周海面,风力5级、阵风6~7级;西沙、中沙和南沙群岛附近海面,风力5~6级。

文昌文旅“一卡通”惠民上线

“陨石科学+航天探索”双主题博物馆启幕

南国都市报3月28日讯(记者吴岳文 文/图)3月28日,“文昌市旅游套票发布会暨超算文旅平台·极星陨石馆联合推介会”在文昌航天超算中心举行。由文昌市旅文局牵头,文昌市旅游协会与文昌市旅投公司联合文昌20余家文旅企业推出文昌二季度旅游套票,通过航天超算文旅数字平台实现“一卡通游文昌”,同步推介文昌极星陨石博物馆等航天主题文旅新目的地,开创“政府引导、协会搭台、企业联动”的惠民旅游新模式。

据了解,文昌市二季度旅游套票总价值超千元,售价仅189元,涵盖文昌市的众多精品旅游景点和特色体验。包括铜鼓岭景区、石头公园、椰子大观园等,还有超算科技馆宇航员文创钥匙扣等航天专属小礼品,以及文昌孔庙的文化熏陶、中兴斑兰农庄的斑兰美食体验,应有尽有。

除了景点门票,套票还为持卡用户提供全方位的旅游服务折扣。无论是品尝地道的琼菜美食,还是享受舒适的住宿体验,都能享受到专属的优惠。文昌市琼菜人家、文昌金凤麟琼菜、龙华茶园等餐饮名店,以及吾乡·享云公寓酒店、文昌鲁能希尔顿酒店、文昌海岸金城大酒店、文昌清澜椰岛假日大酒店、



游客体验5D深空探索座椅。

文昌南国温德姆花园酒店、城市精选文昌凤凰城酒店、文昌金石国际大酒店、文昌海天鸡饭店等多家酒店,花舞田园乡村文化旅游区等度假村都为游客提供了丰厚的折扣优惠。据了解,该款套票以惠民促销的吸引力,让更多游客在享受美好旅程的同时,也能感受到文昌的热情与诚意。

该旅游套票深度融合文昌本地科技力量,由文昌航天超算中心提供技术支持,构建起“一卡集成、全域通用”的智慧服务体系,同时航天超算文旅数字平台也为景点提供营销服务、场馆运营、AI讲解等数字化文旅服务。该款套票集景区游览、美食品尝、住宿体验

于一身,价格实惠,内容丰富。

活动现场,“陨石科学+航天探索”双主题馆——文昌极星陨石博物馆启幕,作为海南现代科技集团继文昌航天超算科技馆后的又一力作。该馆延续超算科技馆“航天科技+深空探索+数字智算”核心主题,从卫星数据应用升级至星辰本源探秘,以400余件火星、月球等太阳系珍稀陨石标本为基石,打造国内首个集“真实陨石+航天数据+元宇宙交互”三位一体的星际奇观。游客可手摘46亿光年星辰、5D体验陨石撞击地球、VR化身星际矿工、AI圆航天梦,在“全感征服式”体验中解码宇宙史诗。

华能南山电厂5号燃气发电机组投入商业运营

南国都市报3月28日讯(记者 利声富)3月27日17时18分,位于三亚崖州湾科技城的华能南山电厂5号燃气发电机组顺利通过168小时满负荷运行,各项性能指标均达到设计标准,即日起投入商业运营,为海南迎峰度夏提供坚强能源支撑。

据了解,5号燃气发电机组是华能南山电厂2台46万千瓦级燃气-蒸汽联合循环发电机组扩建项目建设工程之一。该项目自2022年12月开工,采用全国首台应用GVPI技术500MW级全氢冷发电机、国际领先的F级AE94.3A型重型燃机,以及国产化华能睿沃DCS控制系统。

据介绍,与同等装机规模的超净燃煤机组相比,该项目每年可减少标煤耗量约21万吨,减少二氧化碳排放150万吨。项目首台机组顺利投入商业运营,为海南迎峰度夏提供能源支撑,为海南自贸港封关运作提供坚强能源保障。

3月29—30日海南环岛高铁加开列车

南国都市报3月28日讯(记者王小畅 通讯员 颜雪林)为更好地满足旅客的出行需求,铁路部门3月29—30日每日计划加开环岛高铁2.5对。

具体情况如下:3月29—30日加开:C7312次、C7331次、C7344次、C7363次、D9798次。

铁路部门提醒:具体列车开行情况可通过铁路12306网站(含手机客户端)或车站公告查询有关信息。

东方八所港高排港区一期工程开工

总投资36.5亿元

南国都市报3月28日讯(记者 李绍远 通讯员 钟芳瑞 邢春娜)3月28日上午,湘琼先进制造业共建产业园及临港物流基地设施配套项目——东方八所港高排港区一期工程举行开工仪式。

据了解,东方八所港高排港区一期工程项目由海南省交通投资控股有限公司(以下简称“海南交投”)负责建设

管理,由中交广航局承建,项目总投资36.5亿元,分两部分建设。首先建设总长4220米防波堤工程,计划2027年3月完工;5月开始实施码头及航道工程建设,建设内容含1个3万吨级多用途泊位、7万吨级通用泊位,泊位岸线长度543米,并同步实施7万吨级单向航道,计划2027年11月完工,2028年3

月投产。

项目建成后,可满足湘琼先进制造业共建产业园年增670万吨货运需求,是推动八所港转型升级、港产城融合高质量发展的重要引擎,是东方市打造全省高质量发展重要增长点和海南西南中心城市的重要引擎,更是服务好省委省政府“向海图强”战略的坚实支撑。